
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

Στο πλαίσιο του Συλλογικού Προγραμματισμού για το σχ.έτος 2023-

2024, στο 3ο Γυμνάσιο Πατρών θα πραγματοποιηθούν τα ακόλουθα 

σχέδια δράσης:  

1. Άξονας 1: ‘Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση’  

1η ΔΡΑΣΗ Τίτλος: ‘Απ΄τα κάστρα και τις καστρουπόλεις στα κάστρα της…  πόλης’ 

Στόχοι: Περιβαλλοντικό πρόγραμμα σχετικό με τα κάστρα του τόπου μας 

(θεμ.άξονας 'περιβάλλον και μνημεία, αρχαιολογικοί χώροι και ιστορικοί τόποι'). 

Ανάπτυξη κριτικής σκέψης και ευαισθησίας μαθητών για τα μνημεία-κάστρα και 

την ιστορία του τόπου μας. Σύνδεση περιβάλλοντος με την πολιτιστική μας 

κληρονομιά. 

 

2η ΔΡΑΣΗ Τίτλος: ‘Αλλάζοντας τη γειτονιά αλλάΖΟΥΜΕ την πόλη’   

Στόχοι: Περιβαλλοντικό πρόγραμμα σχετικό με το αστικό οικοσύστημα, τα μέρη 

που το αποτελούν και τις σχέσεις μεταξύ τους. Μια εκπαιδευτική προσέγγιση που 

θα επιτρέψει στους μαθητές να παρατηρήσουν και να κατανοήσουν τη δομή και τη 

λειτουργία της πόλης τους και να ερμηνεύσουν κριτικά τη ζωή στην πόλη και τη 

γειτονιά τους. 

 

3η ΔΡΑΣΗ Τίτλος: ‘Αθλητικές δράσεις’   

 

2. Άξονας 3: ‘Σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών’ 

1η ΔΡΑΣΗ Τίτλος: ‘Συνεργαζόμαστε, γνωρίζουμε, μαθαίνουμε’ 

Στόχοι: Στόχος της δράσης είναι να μάθουν οι μαθητές/τριες του σχολείου να 

σέβονται και να συνεργάζονται με τους συμμαθητές/τριές τους αρμονικά ώστε να 

προληφθούν και να αντιμετωπιστούν φαινόμενα βίας και εκφοβισμού καθώς και 

πιθανές εντάσεις και συγκρούσεις.  

 

2η ΔΡΑΣΗ Τίτλος: ‘Όλοι διαφορετικοί όλοι ίσοι' 

Στόχοι: Η δημιουργία ενός εικονογραφημένου παραμυθιού με τίτλο «ΟΛΟΙ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ» το οποίο  αφορά το θέμα της Διαφορετικότητας. 

 

3. Άξονας 5: ‘Σχέσεις σχολείου – οικογένειας’  

Τίτλος: ‘Θέματα κοινού ενδιαφέροντος’ 



Στόχοι: Στόχος της δράσης είναι η ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, η υποστήριξη 

και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου – οικογένειας και η υποστήριξη δράσεων 

ενημέρωσης γονέων και κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος 

 

4. Άξονας 6: ‘Ηγεσία, οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας’  

Τίτλος: ‘Βελτίωση και αξιοποίηση της ιστοσελίδας του σχολείου’ 

Στόχοι: Στόχος της δράσης είναι η συνεχής βελτίωση της ήδη υπάρχουσας 

ιστοσελίδας του σχολείου ώστε να αναδειχθεί σε έγκυρο και αξιόπιστο μέσο 

πληροφόρησης των μαθητών/τριών, των κηδεμόνων και οποιουδήποτε 

ενδιαφερόμενου. Παράλληλα, η αξιοποίηση της ιστοσελίδας ενισχύει τη διαφάνεια 

και τη λογοδοσία που διέπει κάθε οργανισμό—επομένως, και τις σχολικές μονάδες. 

     

5. Άξονας 7: ‘Σχολείο και κοινότητα’ 

Τίτλος: ‘Κοινή διαδικτυακή έκθεση ζωγραφικής του 3ου και 19ου Γυμνασίου Πατρών 

με θέμα ‘Μεσόγειος’’ 

Στόχοι:  Η δημιουργική συνάντηση των μαθητών  και η διαμόρφωση δικτύου 

μεταξύ των μαθητών του 3ου και του 19ου Γυμνασίου Πάτρας. Ειδικότερα: 1) η 

ευαισθητοποίηση των μαθητών στις έννοιες Πόλεμος, Προσφυγιά, Ρατσισμός, 

Ξενοφοβία. 2) η εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών (ομαδική εργασία, 

διαθεματική προσέγγιση μέσω της Ζωγραφικής, των Λογοτεχνικών Κειμένων και της 

Μουσικής, η Καλλιτεχνική δημιουργία με τη χρήση υλικών όπως το κάρβουνο, η 

ακουαρέλα, το κολλάζ κ.τ.λ.). 

  


